

新《三国》开播被拍砖

吕布太奶油 张飞有酒窝

5月2日晚,万众瞩目的新《三国》终于在江苏、安徽、天津、重庆四大卫视同时开播,然而,这部打着“三国”名头,汇集了诸多明星的电视剧并不是太让人满意,频遭拍砖。



情怀 忠义精神只剩“十秒”?

由于2日晚播出的只有前两集,因此网友们的争议也仅限于这两集所反映的内容。在之前的采访中,新《三国》导演高希希曾经表示,这一版的《三国》将从董卓篡政、曹操刺杀董卓失败开始说起,但这一点显然让不少观众感到不习惯。有观众表示,罗贯中的《三国演义》之所以受人欢迎,就是因为其中不仅有智慧,还表现出了一种难得的“忠义精神”。这种精神最突出的体现,就是刘关张的桃园三结义。而这版《三国》中,如果说刚开始对汉代末年剿灭黄巾军、何进和十常侍之乱这些事件忽略倒也罢了,但将桃园三结义直接忽略掉,变成只有短短10秒钟来体现,实在有些说不过去。有观众嘲笑:“桃园三结义还不及曹操的一泡尿。”

歌曲 片头太硬,片尾太软

对于新版《三国》的主题曲,网友们也诟病颇多。主要是旧版《三国演义》由杨洪基演唱的那首“滚滚长江东逝水”实在过于脍炙人口,因此很多人对于新版由廖昌永所演唱的片头曲《还我太平天下》极不习惯。有网友表示,这首新歌与旧版相比,歌词显得太过于复杂,不够朗朗上口;而曲调也显得过于慷慨激昂,听起来过于生硬,并没有老版的那种深厚历史沧桑感。与之相反,每一集结束时汤灿所唱的那首片尾曲,又显得过于绵软,“根本不能给人一种意犹未尽、荡气回肠的感觉。”

英雄 难道是曹操成长记

随着陈建斌饰演的曹操登场,新版《三国》拉开序幕。从前两集看,曹操是绝对主角,并如导演高希希所言,曹操被“翻案”了,观众们看到一位热血救国的英雄志士。曹操在宫廷上大喊“国贼董卓”,在王允寿宴上高呼“手刃董卓”,大显其英雄气概;手握王允赐予的七星刀

刺杀董卓未遂,生死关头曹操以三寸不烂之舌吹捧董卓,待董卓回过味时他已逃之夭夭,这是其英雄谋略;逃亡途中,曹操被陈宫手下所抓,在牢中先对刺杀一事做检讨,后又慷慨陈词,令陈宫霎时动容……你看,这难道不是“英雄曹操成长记”?

网友乱弹新《三国》

片头曲太雷人,是中国的《三国演义》啊,怎么是西洋曲调,太难听了。董卓的发型怎么看着像张纪中?而且董卓怎么演得跟老小孩儿似的,谁还舍得讨伐他啊?为什么会说袁绍组织十八路诸侯?那曹操的首倡义兵呢?没有曹操还怎么会是十八路诸侯呢?十常侍没有了,黄巾起义一语

穿越 如此颠三倒四

既然是翻拍剧,观众自然要拿新版《三国》同原著及老版作比较。不比不知道,一比吓一跳!新版《三国》仅两集,穿越不断,出现诸多“硬伤”,令网友直呼编剧NC(脑残)。比如第一集中,王允在府中大摆宴席,曹操居然变成了“不请自到”,而且还被“乱棒打出”。此外,在曹操向董卓进言时,二人甚至讨论起袁绍“组织十八路诸侯讨伐董卓”的问题。而不论是《三国志》还是《三国演义》,十八路诸侯讨伐董卓,都是在曹操刺杀董卓失败之后的事情。并且,这件事还是曹操回到故乡招募兵买马之后才组织的。根据现在的表现方式,根本就是“本末倒置”。此外,在《三国演义》中,也曾交代曹操刺杀董卓失败后立即远遁,由于他在家中没有家眷,所以董卓也拿他无可奈何。但在新版《三国》之中,吕布居然带着一堆兵丁把“曹宅”男女老幼杀了个干净,还有细心的网友发现,“汉朝居然出现双马镫和马蹄铁了,我都服了导演!”

人物 张飞有酒窝

粗中有细的张飞让人颇有些失望,张飞肤色偏白,不够魁梧,虽然头发胡子一大把,但明显是气势稍逊一筹,更不能容忍的是,这个张飞一笑起来还有两个小酒窝,这也太恬静了吧。

情节 吕布貂蝉“姐弟恋”

何润东饰演的吕布,出场便被网友调侃脂粉气重有点“娘”,完全没霸气。“天下第一勇士的粉底太厚了吧?我都担心他说话的时候往下掉粉”,“原著里吕布应该比刘关张年纪大,这何润东怎么看都是一副奶油小生的样子,没有吕布的霸气啊”。当然何润东的高大帅气还是受到了一部分女粉丝的热捧:“吕布真养眼,为了看他我也得把《三国》看下去啊”。

第二集中,陈好饰演的貂蝉出场就引爆“雷区”:一身白衣、涂着厚粉的貂蝉端着东西随随便便就出场了,传说中芳龄二八的貂蝉,被网友认为看起来二十八岁有余,而且打扮成村姑,与“四大美女”距离太大,让网友们大叫失望:“这就是古代四大美女啊,也太普通了吧!”随后,貂蝉和吕布“一见钟情”,两人的轻声细语雷倒了一片网友,“戏里说貂蝉17岁,陈好少说也三十了吧,和何润东的娃娃脸一比,两人简直就是姐弟恋啊!”

带过!这部应当算是《曹操传》吧?曹操近年成了焦点,不过没办法,乱世枭雄。吕布气势还行,只是一说话就露馅儿了。别说了,这根本不是“三国”,是爱情动作剧情大片。那算什么,没看刘备哥仁都出来打个酱油就回家了吗?

新《三国》台词雷人

第一集雷人台词:王允府下人:“曹将军!曹将军!”曹操:“眼皮一眨,老母鸡变鸭,曹阿瞒交曹将军。”董卓:“袁绍这个王八蛋!”董卓:“没想到啊,他(袁绍)今天纠集了十八路诸侯起兵反我。”《三国演义》中,曹操刺董之后成为

第十八路诸侯)董卓:“曹操你这个杂种!”第二集雷人台词:陈宫:“你的头悬赏千金,我的头才五十金。”曹操:“抱歉,我的太贵,你的又太便宜了。”陈宫:“孟德,我们作孽,他们要杀的不是我们,是猪!”

《尼玛的夏天》 弘扬汉藏大爱

本报讯(记者 倪自放) 成长励志电影《尼玛的夏天》将在暑期上映,5月3日,影片在北京西藏中学举行了一场独特的首映礼,导演张津,主演刘李优优、李思澄和藏族学生久美次仁均出席了发布会。为了发扬影片“汉藏一家”的励志主题,李思澄和藏族学生久美次仁分别被授予了“尼玛精神”大使的称号,他们随后将作为代表把片方的礼物和问候送到玉树灾区。影片《尼玛的夏天》讲述了藏族学生尼玛受国家援藏政策的援助,得到一次去海滨城市接受良好教育的机会,他带着家人的嘱托和自己的梦想,踏上了学习的旅途。在与新同学的相处过程中,他们渐渐被彼此感动,最后成为了朝夕相处的好朋友。

遭遇“下载门” 歌手皓天或面临索赔



本报讯(记者 倪自放) 日前山东籍歌手皓天的新歌遭遇疯狂下载,导致国内某知名服务器瘫痪,众多商业网站停止服务,被网友戏称为“下载门”。为此,记者电话采访了正在四川参加在中央电视台激情广场“爱国歌曲大家唱”演出的皓天。皓天说:“今年年初,我发表了一张收录了市井民谣《小人物》和温暖情歌《别哭了宝贝》的EP专辑,我希望通过这两首歌曲,传达给在都市中忙忙碌碌的兄弟姐妹一种快乐对待生活、善待自己爱人的态度。”在被问到面临巨额索赔的问题时,皓天苦笑说:“没想到前几天出现了几千人同时在线观看或下载,造成服务器瘫痪,好事变成了坏事,更没想到的是,给其他十多家网站造成影响。”皓天说:“如果需要赔偿的话,我本人也责无旁贷。”

《新猛鬼街》 北美票房夺冠

据新华社洛杉矶5月2日专电(记者 王军) 美国新线电影公司根据上世纪80年代脍炙人口的美式经典恐怖片《猛鬼街》重拍的第九部同名系列影片《新猛鬼街》上周五在北美地区各影院首映。北美票房统计机构2日说,该片以3220万美元的周末3天收入摘取了北美票房榜冠军,大大超出《猛鬼街》当年创造的2550万美元的首映周收入。《猛鬼街》系列是好莱坞史上最著名的恐怖系列电影之一,影片讲述梦中杀手弗雷迪潜入别人梦中兴风作浪的故事。这个面部千沟万壑,手上有一个钩子的超级狂魔也是好莱坞最著名的恐怖形象之一。

Table with columns for fund codes, names, and performance metrics. It lists various funds like 嘉实主题, 华安策略, etc., and their performance over time.